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HEART TRANSPLANT 

  SZÍVÁTÜLTETÉS 

 

Ezt az evangéliumi traktátust számítógéppel fordították 

le. Ha javítani vagy javítani tudja a nyelvet, kérjük, 

forduljon az irodához az info@angp.co.za címen .  

  

Ha testünk bármely szervének egészségre és 

hatékonyságra van szüksége, akkor annak a szívnek kell 

lennie. A szív az a szerv, amely a legtöbb munkát 

végzi. Olyan ez, mint egy kettős akció bomba. Először is 

vért keringet a testben, majd vitalizálót küld a vesén 

keresztül tisztítás céljából. Vért mondani annyit jelent, 

mint életet (3Móz 17:11), és ha a szív nem működik 

megfelelően, a vérkeringés megszakad, és végül eljön a 

halál.     

 Ez a nagyon érdekes gép csak akkora, mint egy ököl, és 

körülbelül 500 grammot nyom egy felnőtt embernél. Ez a 

csodálatos izmos szerv négy rekeszre oszlik, és mindezt 
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egy szívburok nevű membrán veszi körül. Ez a fantasztikus 

eszköz általában percenként körülbelül 70-szer ver, ami 

óránként 4200-at jelent. Egy nap alatt 100 800 ütés lenne, 

egy év alatt pedig összesen 36 792 000 ütemet adna. És ha 

ezt egy olyan személyre vonatkoztatjuk, aki betöltötte a 

70. életévét, akkor az egyenértékű azzal, mintha azt 

mondanánk, hogy a szíve 2 575 440 000-szer dobogott.     

Egy normál szívnek évente 2 457 000 liter vért kell 

leadnia. Ez elegendő vér több mint 245 teherautó-tartály 

megtöltéséhez, amelyek mindegyike 10 000 literes. 

Kiszámítva azt a nyomást is, amelyet a szív 12 óra működés 

alatt produkál, ezzel a nyomással 65 tonna súlynak 

megfelelő terhet tudna felemelni körülbelül 30 

centiméterre a talajról. Egy másik megdöbbentő és 

hihetetlen orvosi vizsgálat az emberi szív és az emberi test 

vénákon, artériákon és hajszálereken keresztüli 

vérkeringés hatékonyságát vizsgálja, és egy 22 224 

kilométeres utat tesz meg. Ezt földrajzi távolságra 

átszámítva tengeri utunk lenne az egyesült államokbeli New 

Yorkból a Panama-csatornán áthaladva a Kína partján fekvő 

Hongkongba. Milyen hűséges szerv a szív!    

A szív munkanapoktól és ünnepnapoktól függetlenül minden 

nap megszakítás nélkül működik; soha ne kérjen szünetet 

vagy szabadságot, még csak nem is kér nyugdíjat vagy 

szociális ellátást. Hűségesen működik akkor is, ha gazdája 

nyugodtan alszik, vagy megerőlteti magát.   

Természetesen ez a szerv maximális hatékonysággal fog 

működni, és tökéletes állapotban lesz megtartva, ha nem 

élnek vissza káros interferenciákkal, mint például: gyűlölet, 

erőszak, irigység, mély féltékenység, szenvedélyek, 

nyomasztó szomorúság, kábítószerek, pl. alkohol. ópium, 

heroin, morfium, kokain és nikotin. 
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Meglepő tudni, mennyire függünk a Szívtől! Ha elveszítjük 

az egyik szemünket, a másikat is látni fogjuk. A süket fül 

nem akadályozza meg, hogy a másikkal együtt halljunk. A 

sérült láb ortopédiailag edzhető. Sok embernek sikerül 

nagyszerű munkát végeznie egyetlen karral és egy 

kézzel; mégis csak egy szívünk van! Bár a tudomány 

az utóbbi időkben elképesztő kardiológiai fejlődéssel 

lepett meg bennünket, hadd idézzük a dél-afrikai Dr. C. 

Barnard esetét, akinek sikerült végrehajtania az egyik 

első emberi szív-átültetést pozitív eredménnyel. Micsoda 

áldás sok olyan emberi lény számára, akik hibás szívvel 

születtek! Most a szív- és érrendszeri problémákkal, 

reumás lázban, érelmeszesedésben, artériás magas 

vérnyomásban, cukorbetegségben, szifiliszben, rákban stb. 

szenvedőknek is lesz remény. A remény új fényében látják 

újjászületni, hogy egy kicsit tovább és jobban éljenek, 

mégis a természetes szív értéke és helye felbecsülhetetlen 

és pótolhatatlanul becses.                

Az ember teljes boldogságát azonban nem csak testileg 

egészséges szívvel lehet elérni. Az Emberi lény számára a 

földön töltött évek kevés, és ezek tele vannak problémákkal 

és nehézségekkel. Ma már kétségtelenül más értékek az 

emberi élet, továbbá a tökéletes egészség, hogy hozzá kell 

járulnia egy sima és boldog életet. A megdönthetetlen 

igazság az „emberekkel” szemben a következő: a fizikai 

egészség közvetlenül kapcsolódik az agyhoz, és onnan 

benyomások, érzelmek, vonzalmak és érzések hullámai 

sugároznak a szíven és az idegrendszeren keresztül, az 

egész testen keresztül.    

A bölcs Salamon ezt mondja Példabeszédeiben: "Minden 

óvott dolog felett óvd szívedet, mert az életet 

ad." (Példabeszédek 4:23).  

 A szív utasítása megelőzi az elmét. Naponta sokat hallunk 

aranyszívű, nemes szívű, kőszívű vagy kegyetlen szívű 
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emberről. Vannak emberek, akik észre sem veszik, hogy van 

szívük, mert minden gondolatuk ki van téve. Ma még mindig 

vannak nagyon fiatalok, akik már csüggedtek. Mindezekben 

az esetekben, még az élet nehéz óráiban is gyakorolnunk 

kell a szívélyességet, amennyire csak lehetséges, minden 

emberrel, még az irracionálissal is.     

Az isteni diagnózis szerint az emberi szív lelkileg és 

erkölcsileg többet szenved, mint testileg. És pontosan egy 

nyomasztó érzelmi állapot okoz testi betegségeket és érinti 

a szívet. Emiatt sok hozzáértő sebész kiegészíti hatékony 

munkáját a Pszichoterápia és a Pszichopatológia 

alkalmazásával. A tapasztalatok azt mutatják, hogy a 

depressziós emberek alig reagálnak általában a klinikai 

pszichoterápiás kezelésre vagy a sebészeti 

beavatkozásokra. Az ember szívét először említi a 

Szentírás (A Szent Biblia), ahol Isten a következőket 

állítja: "És szívének minden képzelete mindig csak gonosz 

volt." (1Mózes 6:56).      

Sok évszázaddal később Isten Jeremiás prófétája 

megerősíti: "A szív mindennél csalárdabb és gonosz, ki 

ismeri meg? Én, az Úr megvizsgálom a szívet, hogy 

megjutalmazzam az embert viselkedése szerint, aszerint, 

amit tettei megérdemelnek. ." (Jeremiás 17:9-10). Évek 

százai teltek már el azóta, hogy Isten Fia, az Úr Jézus 

Krisztus így prédikált: "De ami a szájon kijön, az a szívből 

jön ki, és ez beszennyezi az embert. Mert gonosz 

gondolatok, gyilkosságok, gonosz gondolatok törnek elő. 

szív, házasságtörés, paráznaság, lopás, hamis tanúságtétel, 

istenkáromlás.” (Máté 15:18-19). Vajon Krisztus azon idői 

óta javultak a dolgok a földön? Nem! Abszolút nem! Az 

emberiség továbbra is ugyanattól a gonosztól szenved, 

mivel a szívük továbbra is romlott a gonosz felé.         

A tudomány meghódítása csodálatra méltó. A kardiológusok 

több országban jelenleg is végeznek szívátültetést, és 
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néhányan látszólag sikerrel. De az isteni teremtő volt az, 

aki több mint 3000 évvel ezelőtt megígérte a 

szívátültetést, amikor bejelentette: " Új szívet adok 

neked, új lelket adok belétek, és eltávolítom a kőszívet 

testedből, és neked adok. hússzív .” (Ezékiel 36:26).    

Jól tesszük, ha eleget teszünk Isten még érvényben lévő 

ajánlatának, a Lélek és a Menyasszony azt mondja: Jöjj, és 

jöjjön a szomjas, és aki akarja, az Élet vizét ingyen vegye 

magához. (Jelenések 22:17). A szervi betegségek 

szakemberei által végzett sebészeti beavatkozás sok 

esetben meghosszabbíthatja az ember életét; Az ilyen élet 

azonban nem szűnik meg rövidnek és korlátozottnak lenni, 

és egy napon elkerülhetetlenül halállal végződik.    

Ha a tudomány ilyen erőfeszítéseket tesz egy emberi lény 

életének meghosszabbítására, mennyivel inkább meg kell 

ragadnunk Jézus Krisztus isteni ígéretét, tudva, hogy: 

„Mindannyian meg kell jelennünk Krisztus törvényszéke 

előtt, hogy mindenki valaki aszerint kap, amit a földön 

cselekedett, legyen az jó vagy rossz? Tudván, hogy ha valaki 

Krisztusban van, az új teremtés; a régiek elmúltak, íme, 

minden újjá lett." (2) Korinthus 5:10,17).    

 Ha a lelkiismereted azzal vádol, hogy "a te szíved nem igaz 

Isten előtt" (ApCsel 8:21), akkor kérdezd meg a zsoltáríró 

Dáviddal: "Tiszta szívet teremts bennem, Istenem, és újíts 

meg bennem az igaz Lelket." (Zsoltárok 51:10). Tudd, hogy 

ha ezt megteszed, akkor Isten 100%-os garanciával 

rendelkezik, amely gyógyulást ígér szíved lelki 

betegségére. Mert Isten új szívet és örök életet ígért és 

akar adni neked!    

  

Ha üdvösséget talált Krisztusban, vagy más áldásban 

részesült evangéliumi irodalmunk által, kérjük, tudassa 

velünk. Szeretnénk veletek együtt köszönetet mondani 
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Istennek, és imáinkban továbbra is megemlékezni 

rólatok. Ingyenes evangéliumi irodalomért, könyvekért és 

traktátusokért több mint 540 nyelven, kérjük, forduljon 

hozzánk:  

  

AZ EMBER SZÍVE 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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